



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Historie základní školy v Boršově nad Vltavou – Poříčí v letech 1900-1950

Autor práce: Veronika Fučíková

Studijní program: Pedagogika volného času, prezenční

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 15. května 2021

Hodnocení po obsahové stránce:

Bakalářská práce „Historie základní školy v Boršově nad Vltavou – Poříčí v letech 1900-1950“ je konkretizací vypsání rámcového tématu historie školy na konkrétním místě v konkrétním období a to pro pedagogiku volného času. Téma práce bylo konkretizováno po dohodě s vedoucím práce. Časové období let 1900 až 1950 bylo vybráno ze zcela záměrně, neboť v tomto časovém úseku lze nejnázorněji dokumentovat na průběhu školního roku dopad společenských změn na chod školy a výuku jako takovou. Uvedená léta jsou poznamenána koncem monarchie a nástupem republiky, světovou válkou 1914 – 1918, nacistickou okupací naší vlasti či nástupem komunistické moci a působením komunistické ideologie ve všech oblastech života, školství nevyjímaje. Práce vznikla zejména na základě dosud nepublikovaných archivních pramenů – školních kronik. Dále byly použity odborné monografie a to pro zasazení poznatků o chodu školy do správného historického rámce jak těch „velkých dějin“, tak i dějin mikroregionálních. Po obsahové stránce musím konstatovat, že práce má logickou stavbu, jednotlivé kapitoly a podkapitoly na sebe navazují. Práci lze označit za přínosnou zejména pro dějiny obce Boršova nad Vltavou.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Bakalářská práce je vypracována v rozsahu 32 stran. Citace se v předložené práci vyskytují v úctyhodném počtu 83, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. U některých podkapitol chybí nepřímá citace z použité odborné literatury, přestože po přečtení textu je zřejmé, že tato literatura byla k dané problematice konzultována a je uvedena v seznamu pramenů a literatury. Po jazykové stránce je předložená bakalářská práce plně dostačující.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji tuto práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – výborně minus.

prof. Martin Weis